
Παρασκευή, 27 Σεπτεµβρίου 2013 

«Συζητώ µε το δήµαρχό µου»  

 
Σε µια κατάµεστη αίθουσα του ΚΑΠΗ και παρουσία δεκάδων δηµοτών µας 
ολοκληρώθηκε στο Φίλυρο ο ζωντανός διάλογος του δηµάρχου Πυλαίας-Χορτιάτη 
Ιγνάτιου Καϊτεζίδη µε τους δηµότες που είχε τον τίτλο «Συζητώ µε τον δήµαρχό 
µου».  
Και στις έξη δηµοτικές κοινότητες, όπου ο δήµαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης απάντησε 
µέχρι και την τελευταία ερώτηση που τέθηκε από το ακροατήριο, έγιναν άµεσες, 
ζωντανές και αναλυτικές συζητήσεις για όλα τα προβλήµατα του δήµου, για τα 
µεγάλα έργα που βρίσκονται σε εξέλιξη αλλά και για τα θέµατα της 
καθηµερινότητας. Στην Πυλαία και στο Πανόραµα, όπου τα έργα υποδοµής είναι 
κεκτηµένο , στις συζητήσεις τέθηκαν κυρίως ερωτήµατα της καθηµερινότητας, ενώ 
στις δηµοτικές κοινότητες του πρώην δήµου Χορτιάτη (Φίλυρο, Ασβεστοχώρι, Εξοχή 
και Χορτιάτη) κυριάρχησαν περισσότερο τα θέµατα των υποδοµών στις συζητήσεις 
µε τους δηµότες που παρέπεµπαν στην άµεση δηµοκρατία της Αρχαίας Ελλάδας. 
 
Στη συζήτηση που έγινε στο Φίλυρο, οι πολίτες έθεσαν ερωτήµατα που αφορούσαν 
µεταξύ των άλλων στην πορεία κατασκευής του νέου λυκείου, του γυµναστηρίου που 
ξεκινά, αλλά και το θέµα της επέκτασης του σχεδίου πόλης. Στα ιδιαίτερα 
χαρακτηριστικά της εκδήλωσης ήταν η παρουσία της βουλευτίνας της Β’ 
Θεσσαλονίκης Σταυρούλας Ξουλίδου, η οποία δήλωσε εντυπωσιασµένη από το 
επίπεδο της συζήτησης, αλλά και η ζωντανή παρέµβαση τριών µαθητών του Λυκείου 
του Φιλύρου που ζήτησαν από το δήµαρχο τη δηµιουργία ενός χώρου για skateboard, 
παρέµβαση που απέσπασε τα θετικά σχόλια από το δήµαρχο Πυλαίας-Χορτιάτη και 
το θερµό χειροκρότηµα του κόσµου. Επίσης δηµότες και δήµαρχος ανανέωσαν το 



ραντεβού τους για την επόµενη χρονιά, στέλνοντας το µήνυµα της συνέχειας σε αυτή 
τη σηµαντική πρωτοβουλία διαλόγου, που φέρνει πιο κοντά τη δηµοτική διοίκηση και 
τους πολίτες. 
 
Θα πρέπει να σηµειωθεί ότι στις έξη φετινές συναντήσεις έγινε αναλυτική ενηµέρωση 
από την πλευρά του δηµάρχου για τα µεγάλα έργα υποδοµής που βρίσκονται σε 
εξέλιξη στο δήµο Πυλαίας-Χορτιάτη, µε ιδιαίτερα προτεραιότητα στα θέµατα της 
σχολικής στέγης, ενώ συζητήθηκαν τα διάφορα ειδικά προβλήµατα των γειτονιών, 
όπως τα αδέσποτα σκυλιά, οι ασφαλτοστρώσεις και άλλα. Ο δήµαρχος από τη µεριά 
του επανέλαβε την προτροπή του προς τους δηµότες να επικοινωνούν µε τη «γραµµή 
του πολίτη» στο 15195 για να δηλώνουν το οποιοδήποτε πρόβληµα στο ∆ήµο µας.  
Αναρτήθηκε στις 11:38:00 µ.µ.  
 


